

新闻追踪

《圈占便道养犬》有下文

取缔占道养犬 路面恢复原貌

本报讯（记者 龙中华）“我这两天途经迎泽街附近时，发现便道上用铁丝网圈起养狗已被取缔，路面恢复原貌，谢谢媒体的关注。”29日，武女士再次致电本报热线时高兴地说。

3月14日，本报以《圈占便道养犬》为题，报道了家住平城区文化里小

区的武女士到迎泽街南边的儿童公园锻炼，快到大同十三中东门时，突然便道附近响起犬叫声。当时把武女士吓了一跳，定睛一看，有人用铁丝网在便道上圈占了大约10平方米的地方，里面养了4只犬。一只看上去像大狼狗，眼露凶光正朝她狂叫。在采访现

场，市民栗先生说，人行便道上圈地养犬，与创建文明城市格格不入，希望相关部门过问处置。

29日，武女士再次经过迎泽街附近时，发现铁丝网不见了，4只狗也不见了，便道恢复了原貌。对此，武女士特别高兴，她觉得这样就很好，大家都来维护

市容市貌，这个城市才会越来越好，越来越文明。

记者来到迎泽街走访，附近聊天的市民告诉记者，通过媒体的呼吁，有关部门责成养犬主人将铁网撤走，将狗拉走，并恢复了这里的原貌。

光华街住宅区(西区)15号楼

楼顶搭建鸽子窝 居民生活受影响



龙中华 摄

的叫声、粪便的臭味就会顺风“飞”来，真是苦不堪言。尤其是饲养鸽子容易滋生病菌、传播病毒，希望有关部门能够尽快取缔。

记者在光华街住宅区(西区)15号楼看到，这栋4层楼的楼顶建起多间铁

皮简易房。

就此，小区物管站一位工作人员表示，15号楼居民在楼顶上养鸽子的事，他们也多次劝导对方禁养，可由于没有执法权，劝导也无效果。希望相关执法部门能取缔，他们会全力配合。

电子驾驶证可否替代纸质驾驶证

交警支队：可以不用携带纸质证

本报讯（记者 龙中华）“我注册了电子驾驶证，从手机上随时可查到自己的驾驶证。不知道现在开车是否需要携带纸质驾驶证？”这是市民柳女士近日致电本报想了解的事。

柳女士讲，国家出台电子驾驶证

后，她就赶忙注册了，如今在手机上随时可以查到，这让她非常开心，过去因自己粗心大意，常常忘记携带驾驶证，她想确认一下，开车出行究竟电子驾驶证可否替代纸质驾驶证？同样咨询类似问题的，还有张女士、汪先生等多位市民。

就此，记者采访了市公安局交警支队相关负责人。他说，推出电子驾驶证，就是为了方便市民。开车出行时，只要手机上能够显示自己的电子驾驶证，就可以不用携带纸质驾驶证。

如何申请注册商标

市市场监管局工作人员作出解答

本报讯（记者 龙中华）“我是一位养殖专业户，今后想将商品品牌化，不知道如何注册商标，希望媒体帮忙了解具体情况。”这是市民杨先生近日咨询的事。

据杨先生讲，多年前，他建在新荣区的养殖场具有了一定的规模，足

够大的空间，让羊和猪都能充分运动，这样养出来羊和猪的肉质好，但苦于受市场价格波动较大，这两年赔了不少钱。通过这几年的饲养经验，他发现一般的养殖户生产羊肉和猪肉，受市场价格波动的影响较大。而一些专注于做品牌的企业和养殖户，受市场影响就相对较小。因此，他觉得要想继续搞养殖，就必须走品牌化道路。但不知道如何为他的商品注册商标，注册后多长时间有效，使用范围有没有限制？希望媒体帮忙了解具体情况。

就此，市市场监督管理局知识产权应用科工作人员表示，当事人申请注册商标时，需携带营业执照、公章，选好品种（根据情况缴纳一定的费用），设计好自己的品牌LOGO，到该局申请办理。他们会向上级部门上报，审批通过后即可生效使用，使用期限为10年。到期后想继续使用，可申请办理商标续展，续展可延期10年。再到期后，还可继续申请办理续展，不受次数、年限限制。一旦商标审批通过，不论在哪个地区申请的，在全国均可使用。

伪造核酸检测报告
一男子被行拘5日

本报讯（记者 尚铁军）近日，阳高县公安局查处一名伪造核酸证明的违法人员。

3月28日上午，阳高县公安局神泉堡公安检查站执勤民警在日常查验过程中，发现货车司机郭某红通过图片编辑软件将24日的电子版核酸检测报告时间篡改为26日，民警随即将违法嫌疑人移交至友宰派出所进行处理。经查，违法嫌疑人郭某红对使用伪造的核酸检测报告企图蒙混过关的违法事实供认不讳。此行为严重扰乱疫情防控秩序，阳高县公安局依法对违法嫌疑人郭某红作出行政拘留5日的处罚。

警方提醒市民，在常态化疫情防控形势下，广大人民群众应自觉遵守疫情防控相关规定，主动配合防疫人员工作，对伪造、变造核酸检测报告、扰乱疫情防控秩序等涉疫违法犯罪行为，公安机关将坚决予以打击处罚。

遭遇车祸腿受伤
救助基金解急困

本报讯（记者 刘剑）“真是太感谢了，要不是你们及时帮我申请道路交通事故社会救助基金，我的伤也好不了这么快。”28日，伤愈后的崔某来到灵丘县公安局交警大队，感谢民警帮他缓解经济压力，及时就医。

3月3日凌晨2时许，家住灵丘县石家庄的崔某驾车行驶在路上，由于夜间视线不良，采取措施不当，车辆直接冲出路面侧翻在山沟内，腿部受伤。经医师诊断，左腿伤情较为严重，且治疗周期长、费用高。看着巨额的治疗费用，崔某一家人一筹莫展。民警了解情况后，立即开具了道路交通事故社会救助基金通知书，为崔某申请了社会救助基金，及时为伤者家属缓解了经济压力。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微博

